
 

АНТИМОНОПОЛЬНИЙ   КОМІТЕТ   УКРАЇНИ 

 

РІШЕННЯ 
 

 

 

28 лютого 2018 р.                                              Київ                                                              № 110-р 

 

 
 

Про надання дозволу 

на концентрацію 
 

Антимонопольний комітет України, розглянувши заяву уповноважених представників 

фізичної особи – громадянина Італії Джованні Ферреро (далі – Дж. Ферреро) і компанії 

«Nestlé S.A.» (м. Веве, Швейцарія) про надання дозволу на набуття контролю Дж. Ферреро 

[через компанію «Ferrero International S.A.» (м. Фіндел, Велике Герцогство Люксембург)] над 

активами у вигляді цілісного майнового комплексу, який належить компанії                           

«Nestlé USA, Inc.» (м. Росслін, штат Вірджинія, США),  
 

ВСТАНОВИВ: 
 

Концентрація полягає у набутті контролю Дж. Ферреро [через компанію «Ferrero 

International S.A.»] над активами у вигляді цілісного майнового комплексу, який забезпечує 

діяльність з виробництва шоколадних виробів та виробів із цукру, що знаходиться за 

адресою: 2501 Бейч Роуд, м. Блумінгтон, США, та належить компанії «Nestlé USA, Inc.». 
 

Відповідно до наданої заявниками інформації: 

об’єкт придбання здійснює діяльність із виробництва шоколадних виробів і виробів із 

цукру, не здійснює господарської діяльності на території України (та не здійснював 

господарської діяльності протягом 2016-2017 років);  

компанія «Nestlé S.A.» є холдинговою компанією та разом із компанією  «Nestlé USA, 

Inc.» та суб’єктами господарювання – резидентами та нерезидентами України утворює Групу 

«Nestlé», яка здійснює діяльність із виробництва, маркетингу та реалізації широкого спектру 

продуктів харчування та напоїв, у тому числі молочних продуктів; кавових напоїв; 

упакованої води; круп; кулінарних виробів, зокрема готових продуктів, приправ, соусів та 

сухих макаронних виробів; морозива; шоколаду і чайних напоїв; кондитерських виробів, 

закусок та кормів для домашніх тварин; продуктів з охорони здоров’я та для підтримки 

здорового стану шкіри; 

після здійснення концентрації компанія «Nestlé S.A.» втратить контроль над 

об’єктами придбання;  

 

Дж. Ферреро є бенефіціарним власником компанії «Ferrero International S.A.» та 

суб’єктів господарювання – резидента та нерезидентів України, що утворюють Групу 

«Ferrero», яка здійснює діяльність у сфері виробництва та реалізації кондитерських виробів, 

зокрема: шоколаду та шоколадних виробів, виробів із цукру, хлібобулочних виробів та 

тортів, снеків, солодких спредів, їстівних горіхів (фундуку); 

на території України Група «Ferrero» здійснює діяльність через:  



 

 
 

2 

товариство з обмеженою відповідальністю «Ферреро Україна» (далі – ТОВ «Ферреро 

Україна») (м. Київ, Україна), яке здійснює діяльність із реалізації продукції виробництва 

Групи «Ferrero», а саме: шоколаду та шоколадних виробів, виробів із цукру, хлібобулочних 

та борошняних виробів; 

компанію «Ferrero Trading Lux S.A.» (м. Фіндел, Велике Герцогство Люксембург), яка 

здійснює діяльність із постачання продукції Групи «Ferrero» ТОВ «Ферреро Україна». 

 

Заявлена концентрація не призводить до монополізації чи суттєвого обмеження 

конкуренції на товарних ринках України. 

 

Враховуючи викладене, керуючись статтею 7 Закону України «Про Антимонопольний 

комітет України», статтею 25 Закону України «Про захист економічної конкуренції» та 

підпунктом 1 пункту 6 розділу XII Положення про порядок подання та розгляду заяв про 

попереднє отримання дозволу Антимонопольного комітету України на концентрацію 

суб’єктів господарювання, затвердженого розпорядженням Антимонопольного комітету 

України від  19 лютого 2002 року  № 33-р, зареєстрованого в Міністерстві юстиції України 

21 березня 2002 року за № 284/6572  (у редакції розпорядження Антимонопольного комітету 

України від  21.06.2016  № 14-рп), Антимонопольний комітет України  

 

                                                       ПОСТАНОВИВ: 

 

Надати дозвіл фізичній особі – громадянину Італії Джованні Ферреро на набуття  

[через компанію «Ferrero International S.A.» (м. Фіндел, Велике Герцогство Люксембург)] 

контролю над активами у вигляді цілісного майнового комплексу, який забезпечує діяльність 

з виробництва шоколадних виробів та виробів із цукру, що знаходиться за адресою: 2501 

Бейч Роуд, м. Блумінгтон, США, та належить компанії «Nestlé USA, Inc.» (м. Росслін, штат 

Вірджинія, США). 

 

 

 

Голова Комітету                                                                                            Ю. ТЕРЕНТЬЄВ 

 

 

 

 

 


